上海应用技术学院每周工作动态

第18期(总第49期)

党委办公室 上海应用技术学院 统长办公室

二〇一一年五月二十九日

全国政协副主席厉无畏指导上海应用技术学院创意学科建设

5月25日,全国政协副主席、上海应用技术学院名誉校长厉无畏教授接见上海应用技术学院校长卢冠忠一行。

厉无畏听取了卢冠忠关于上海"085 工程"项目申报、创意与管理学科建设等学校近期重点工作所作的汇报,对该校加强学科建设力度表示充分肯定。他指出,创意学科发展要依托上海"设计之都",以"大设计"概念进行学科规划,在整合已有设计、会展、营销等学科专业的基础上,构建和发挥学科比较优势。他认为,上海应用技术学院的创意学科通过上海"085 工程"项目重点建设,必将形成自身特色并推动该学科的发展。

简 讯

- 5月,上海应用技术学院化学与环境工程学院、材料科学与工程学院、 香料香精技术与工程学院启动搬迁工作,这是继 2010 年暑假学校主体搬迁至奉 贤校区后的搬迁收尾工作。预计 8 月下旬结束全部搬迁工作。
- 5月27日,德国黑森州经济部长第特•伯士(Dieter Posch)率领20 余人的代表团到访上海应用技术学院。校长卢冠忠、副校长刘宇陆接待了代表团一行。卢冠忠表示将以此次到访为契机,更进一步推进上海应用技术学院与德国应用类高校之间的合作和交流。
- 5月11日至26日,上海应用技术学院开展"学党史、知党情、爱党旗"党史学习教育活动,举办了三场党史讲座。上海市科教党校常务副校长杨元华,上海市委党史研究室征编处处长、《上海党史与党建》副主编袁志平,华东师大博士生导师、上海中共党史学会副会长唐莲英教授分别受邀做了题为"学习《党史》二卷鉴今资政育人"、"党的伟大历程:伟大创举与伟大变革"和"井冈山

精神与中华英豪"的讲座。

- 5月25日,上海应用技术学院与陈云故居暨青浦革命历史纪念馆共建"廉政教育基地"签约揭牌仪式举行。校党委副书记、纪委书记宋敏娟和陈云纪念馆党总支书记、副馆长马继奋在仪式上讲话并揭牌。
- 5月25日,上海应用技术学院举行2011届中美合作班毕业典礼。副校长陈东辉、美国中密歇根大学副教务长Cloudra Douglass博士出席典礼并为毕业生颁发证书。
- 近期,高校德语新专业评估专家组对上海应用技术学院的德语新专业建设工作开展评估。副校长叶银忠出席了专题评估汇报会。评估专家组认为上海应用技术学院德语专业目标定位明确,思路清晰,教学效果明显。
- 5月23日,上海应用技术学院首届"花文化节"开幕。本届"花文化节"以"五月的鲜花"为主题,内容涵盖开幕晚会、花文化节1ogo征集、学术讲座、插花比赛、科普游园会等系列活动,前后将历时三周。
- 5月23日,在由团市委主办的"上海市纪念建党90周年'历史经典重现,高校戏剧展演活动"中,上海应用技术学院选送的两个剧目均获得优秀奖。